

## ДУМА КАЛИНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

## РЕШЕНИЕ

от 01 ноября 2023 года

№ 3

г. Тверь

## Об избрании Председателя Думы Калининского муниципального округа Тверской области первого созыва

В соответствии с Регламентом Думы Калининского муниципального округа Тверской области, утвержденным решением Думы Калининского муниципального округа Тверской области от 01.11.2023 № 2, Дума Калининского муниципального округа Тверской области **решила:** 

- 1. Избрать Председателем Думы Калининского муниципального округа Тверской области первого созыва депутата Четверкина Георгия Константиновича.
- 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия, подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Ленинское знамя» и размещению на официальном сайте Калининского муниципального района Тверской области в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Думы Калининского муниципального округа Тверской области

Г.К. Четверкин